# 关于银行业理财信息登记报备系统直联报 送项目的单一来源采购公示

### 一、采购项目名称和内容

### (一) 项目名称

长城华西银行采购银行业理财信息登记报备系统直联报送项目。

### (二)项目内容

供应商为我行提供银行业理财信息登记报备系统报送直联项目技术开发与服务。

### 二、拟采购的货物或者服务的说明

按照《中国银行保险监督管理委员会办公厅关于进一步做好银行理财信息登记工作有关事项的通知》关于理财信息登记报备的最新要求,拟采购银行业理财信息登记报备系统报送直联项目,及时完成理财投资者信息登记相关的行内系统开发、对接、数据准备以及投资者信息登记操作员的新建和授权等工作,实现投资者信息登记直连报送。

### 三、采用单一来源采购方式的原因及相关说明

我行自 2012 年起,一直选用恒生电子的理财销售系统及理财资管系统。恒生电子具有丰富的银行理财业务实施案例,在业务创新和技术支撑上具有优势。该项目建议单一来源采购恒生电子股份有限公司的产品和服务,主要基于与现

使用的恒生理财系统做相关接口开发理财直联报送系统,安全便捷,且恒生较为及时的服务响应及强大的后续业务支撑,能有效缩短项目建设周期。

## 四、拟定的唯一供应商名称、地址

供应商名称:恒生电子股份有限公司

通信地址: 杭州市滨江区江南大道 3588 号恒生大厦

### 五、公示期限

2022年5月7日至5月12日

### 六、采购方联系方式

各有关当事人对采购公告有异议的,可以在采购公告发布之日起5个工作日内以书面形式向长城华西银行股份有限公司财务审批及集中采购审批委员会办公室提出质疑,逾期将不再受理。质疑时请提交书面质疑函一份(法人代表签字、加盖单位公章),并附相关证据材料,同时将质疑函电子文档传至邮箱:477133968@qq.com。

联系人: 闵先生

联系电话: 028-61963207

联系人: 巫女士

联系电话: 028-61963518

长城华西银行股份有限公司 2022 年 5 月 7 日